Cawmocriiina pooora Nel9 5 k1.

BapianT 1
1. Buxonaiire mii:
a) 12,3 +5,26; ) 5-1,63;
6) 0,48 +0,057, e)5,7+0,332;
B) 79,1-6,08; €) 8,3-5,4;
r)2,3+54; k) 3,9-1,785.
2. Po3B'spKiTh piBHSHHS: a) 5,7- X = 2,9; 0) y+4,8=6,3.
3. Copocrtits BHpas: a) 5,31 +x + 4,69; 6)y-4.81-15,19.
4. OOUHCITITh, BAKOPUCTOBYIOUYH BJIACTUBOCTI JIOJTABAHHSI 1 BITHIMAHHST:
a)5,7-(2,7 +2,3); r) (163,23 +97,189)-63,23;
0) 16,43-(5,6 +7,43); n)21,7-(18,7-15,6);
B) (3,941 + 15,7)-12,7; ¢) 17,32-1,08-0,92.
5. PosB'sbkiTh piBHSIHHS: @) (X -74)+2,8=9,1; 0) (y+3,716)-1,23=6A4.
Camocriiina pooora Nel9 5 ki
BapianT 2
1. Bukomnaiite mii:
a) 1,6 +3,3; n) 7,5-2,493;
0) 6,4 +0,795; ) 0,068 +0,39;
B) 9,5-6.,8; €) 86,3-5,07;
r) 154+ 3,18; x) 7-2,78.
2. PO3B'sKITH piBHSIHHS:
a)8,6x=38; 0O)y+54="7,1
3. Cmpocrtits Bupas: a) 7,28 +x + 2,72; 0)y-15,291-4,709.
4.  OGUHCIIITh, BUKOPHUCTOBYFOUH BIIACTUBOCTI IOJIABAHHS 1 BITHIMAHHST:
a) 14,9-(4,9+2,7), r) (275,19 + 96,571)-75,19;
0) 15,87-(5,4 + 5,87); ) 14,3-(5,3-2,9);
B) (4,563 + 12,8)-11,8; e) 14,36-2,34-3,66.
5. PO3BSDKITH piBHSHHSE a) (x-9,4) +2,3=3,2; 0) (y +5,246)-2,43 =17,1.
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